

2020 год –

юбилейный год для системы образования
городского округа Краснотурьинск.

Системе образования городского округа –
75 лет!



На страничке сайта вы узнаете об истории создания нашего детского сада, о тех неравнодушных людях, которые работали и сейчас работают, внося свою лепту в историю системы образования городского округа, узнаете об участии педагогов и воспитанников детского сада в городских, окружных и всероссийских мероприятиях и конкурсах, о достижениях выпускников и многое другое....



А начиналось все так....

21 сентября 1987 года открылся новый **детский сад № 46 «Почемучка»** Краснотурьинского линейного производственного управления магистральных газопроводов. (КЛПУ МГ).

Открыла детский сад заведующая Исмагилова Татьяна Филипповна.



Под ее руководством работали настоящие педагоги-творцы, добрых дел мастера, которые делали все, чтобы детям было хорошо и уютно в детском саду: Ашихмина Елена Александровна., Балужева Лариса Юрьевна, Гаппель Надежда Ивановна. Захарчук Татьяна Геннадьевна ,Лазарева Лариса Анатольевна, Оленичева Светлана Владимировна, Палтусова Любовь Вадимовна, Рогова Наталья Аркадьевна, Синцова Марина Романовна,

Субботина Светлана Александровна, Синева Лариса Васильевна, Чарыкова Ольга Ивановна, Яничкина Екатерина Михайловна.



Педагоги «Почемучки» отличались такими качествами как любовь к детям, оптимизм, обаяние, профессиональное мастерство, ответственность, доброта и трудолюбие. Педагогическое мастерство и творчество педагогов начиналось сразу с vestibюля детского сада. Дети и родители как будто погружались в сказку, путешествуя по детскому саду. В каждом помещении им встречались сказочные композиции: «Хозяйка Медной горы», «Нептун», «Три медведя», «Дюймовочка», «Жар – птица», «Маша и медведь и другие.



А какие сценарии праздников и развлечений готовила замечательный музыкальный руководитель Фишер Ольга Вячеславовна! Самыми любимыми праздниками детей были день рождения детского сада, Новый год, праздник любимых мам и в КСК «Газовик» - соревнования с папами.



Большое внимание уделяли в детском саду здоровью детей. Все, что может помочь окрепнуть ребенку, набраться сил – проводилось в детском саду: закаливающие процедуры, плавание в бассейне, сбалансированное,

богатое витаминами питание. Чудо-повара Лебедева Ольга Григорьевна и Дорохова Надежда Александровна в содружестве с медицинскими сестрами Чечулиной Ольгой Порфирьевной и Бросайло Надеждой Михайловной старались разнообразить меню всевозможными фруктово-овощными запеканками, выпечкой, фруктами и соками. Даже проводились дни национальной кухни, где все меню готовилось в соответствии с традициями русской, татарской и немецкой национальности. Приему пищи соответствовал интерьер, созданный в стиле проводимого застолья и кухонной утвари.



Нельзя не сказать о большой поддержке, которую оказывал садик Краснотурьинское ЛПУ МГ в лице начальника Кремлева Валерия Васильевича. Ежегодно в детском саду проводились косметические ремонты, оперативно и качественно устранялись возникающие неполадки.

Беспокойное и хлопотное хозяйство детский сад, но Татьяна Филипповна Исмагилова благодаря своему умелому подходу к людям, делала все, чтобы «Почемучка» процветала, чтобы в детском саду было тепло и уютно как дома, чтобы в детском саду не было ни одного равнодушного сотрудника.

С 01.01.2002 года детский сад № 46 «Почемучка» был передан на баланс Городского управления образования Краснотурьинска.

100% коллектива ушли из учреждения. Кто-то ушел на заслуженный отдых, а кто-то продолжает и сейчас работать на предприятиях города и в системе образования в других учреждениях.



**Информация из статьи газеты «Транспорт газа» от 15.03.2001г :
Детский сад «Почемучка» Остров доброты.**